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Informacja prasowa

POLICYJNE PRZEŁAJE W WERSJI WIRTUALNEJ

Już po raz siedemnasty biegacze staną na starcie Ogólnopolskich Mistrzostw Policji w Biegach Przełajowych imienia sierżanta Grzegorza Załogi. Dotychczas biegi organizowano na pięknej i zarazem wymagającej trasie w Hutkach-Kankach w Gminie Łazy. Ze względu na trwającą pandemię, w tym roku zawody będą miały wirtualny charakter – podkreśla Adrian Kała, dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Łazach, współorganizatora biegowej imprezy.

Tym razem każdy zawodnik sam wyznacza sobie trasę i mierzy czas za pomocą specjalnej aplikacji dostępnej na stronie datasport.pl. Bieg odbędzie się w dniach od 18 do 25 października. Dystans biegu oraz trasa nordic walking to 10 kilometrów w klasyfikacjach policji i służby mundurowych oraz Open,   Ze względu na charakter zawodów nie będziemy wyłaniać zwycięzcy. Wybrana trasa powinna być zatem w miarę płaska i wygodna, ze względu na brak możliwości zorganizowania zawodów dla wszystkich w jednych warunkach. Oczywiście zawodnicy (po rejestracji, starcie i opłaceniu wpisowego) otrzymają pamiątkowe medale. Organizatorem biegu jest Wydział Doboru i Szkolenia Komendy Wojewódzkiej Policji w Katowicach przy współudziale Urzędu Miejskiego w Łazach. Zgłaszać można się do jutra, na stronie datasport.pl – dodaje Adrian Kała. 


Bieg jest uczczeniem pamięci tragicznie zmarłego sierżanta Grzegorza Załogi, który w 2003 roku został śmiertelnie postrzelony w Będzinie. Policjant został raniony przez jednego z przestępców podczas pościgu. 
W PLIKU MP3 WYPOWIEDŹ ADRIANA KAŁY, DYREKTORA OSiR ŁAZY 

FOTO: XVI BIEG IM. GRZEGORZA ZAŁOGI HUTKI KANKI 2019, AUTOR: KWP KATOWICE 

ZAPRASZAMY TAKŻE NA NASZ PROFIL NA FB

https://www.facebook.com/GminaLazyOfficial/?ref=ts&fref=ts
